

Erratum

Erratum to “Durability of GFRC Modified by Calcium Sulfoaluminate Cement under Elevated Curing Temperatures”

Meimei Song ^{1,2} **Ke Wu** ³ and **Yihua Dou** ¹

¹*School of Mechanical Engineering, Xi'an Shiyou University, Xi'an, China*

²*State Key Laboratories of Silicate Materials for Architectures, Wuhan University of Technology, Wuhan, China*

³*School of Mechanical and Materials Engineering, University College Dublin, Dublin, Ireland*

Correspondence should be addressed to Ke Wu; ke.wu@ucd.ie and Yihua Dou; yhdou@vip.sina.com

Received 27 January 2020; Accepted 28 January 2020; Published 7 April 2020

Copyright © 2020 Meimei Song et al. This is an open access article distributed under the Creative Commons Attribution License, which permits unrestricted use, distribution, and reproduction in any medium, provided the original work is properly cited.

In the article titled “Durability of GFRC Modified by Calcium Sulfoaluminate Cement under Elevated Curing Temperatures” [1], author Ke Wu was omitted from the list of corresponding authors. The publisher apologises for introducing this error during the production of the article. The correct information now appears in the author information above.

References

- [1] M. Song, K. Wu, and Y. Dou, “Durability of GFRC modified by calcium sulfoaluminate cement under elevated curing temperatures,” *Advances in Materials Science and Engineering*, vol. 2019, Article ID 2915684, 6 pages, 2019.